Урок 68
Представлення результатів навчальних проектів з теми: «Теплові явища»
Підсумковий урок
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: узагальнити і систематизувати знання учнів про електричні явища, електричний струм, його застосування; вплив електор електричного струму на живі організми.
формування ключових компетентностей: 

· учні вміють висувати гіпотези, висловлювати свою думку;

· учні вміють захищати розроблений матеріал.

Розвивати логічне мислення, уяву, пам’ять, мову.

Виховувати прагнення у досягненні поставленої мети,  самостійність, наполегливість.

Тип уроку. Урок узагальнення та систематизація знань.

Обладнання: підручник, мультимедійне устаткування
Хід уроку

І. Організаційний момент. 
Розминка «Парад розумних думок»
Прокоментувати  вислів видатного вченого  Альберта Енштейна «Робити відкриття – це наука. Робити вигляд, що робиш відкриття, – мистецтво. Процес наукових відкриттів – це по суті, неперервна втеча від чудес».
ІІ. Захист навчальних проектів.
1. Електрика в житті людини.

2. Сучасні побутові та промислові електричні пристрої.

3. Застосування електролізу в практичній діяльності людини.

4. Застосування струму в газах у практичній діяльності людини.

5. Вплив електричного струму на організм людини.
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити розділ 2, тестові завдання 1-6,  с.222[image: image1.png]



